



華社動態

Page 17 Wednesday September 13 2023 二〇二三年九月十三日（星期三）



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

菲律賓宋慶齡基金會向校聯 移交尊師重道獎勵金五十萬



菲華校聯訊：九月十二日下午二時，菲律賓宋慶齡基金會假商總六樓會議廳舉行了華社尊師重道獎勵金捐贈儀式，宋慶齡基金會財政主任施梓雲先生向本會輪值主席嘉南中學陳惠玲校長移交了捐贈支票五十萬披索。另外，宋慶齡基金會董事莊前進先生，稽查施超權先生，以及本會常務理事僑中學院黃琬蓉校長、中正學院葉啟明校長、百閣公民學校林文誠校長、計順市菲華中學李淑慧校長、校聯財政主任寶寶樂園唐里香校長也出席了本次捐贈儀式。

教師是人類靈魂的工程師，是人類文明的傳承者，承載著傳播知識、傳播思想、傳播真理，塑造靈魂、塑造生命、塑造新人的時代重任。菲律賓華文教師薪傳中華優秀文化，辛勤培養具有中華文化氣質的菲律賓公民，但薪水微薄，流失嚴重，我們有責任和義務來感謝他們，獎勵他們。因此本會倡議設立華社尊師重道獎勵金之五年計劃，就是為了振興華教，更好地傳承優秀中華文化。呼籲既

出，便引起了華社極大迴響，對穩住師資陣容，有實質效益。去年8月，菲律賓宋慶齡基金會向華社尊師重道獎勵金捐獻五十萬菲幣。今日，菲律賓宋慶齡基金會再次積極響應呼籲，向該項目捐獻五十萬菲幣，隆情厚誼，令人十分感動。

菲律賓宋慶齡基金會自2004年6月16日在馬尼拉成立以來積極開展菲中民間公益慈善事業，為兩國的扶貧事業和華文教育事業作出了廣泛而積極的貢獻。

校聯同仁代表全菲華文教師再次感謝菲律賓宋慶齡基金會為菲律賓華文教育所做出的努力和貢獻。特藉報端，向其表示誠摯的謝忱和崇高的敬意。

捐款熱線：
商總文教委員會黃尚美秘書：09176570502
晉總文教委員會王宏忠校長：09175766996
校聯財政主任唐里香校長：09176903326

旅菲西錦（西港）同鄉會任期屆滿遵章改選 邱文言鄉彥眾望所歸榮膺新屆理事長 訂十月二十日假世紀海鮮酒樓舉行新職典禮

旅菲西錦（西港）同鄉會訊：本會第三屆理事會任期屆滿，遵章改選，邱文言鄉彥眾望所歸榮膺第四屆理事長。

本會自成立以來，在首屆邱我鎧理事長的領導下，廣納鄉彥，壯大隊伍，聆聽眾議，集思廣益，為鄉會今後發展奠定了良固的基礎。

第二屆理事長由邱仲生鄉彥擔任，正當第二屆理事會意在原先的基礎上竭盡全力發展會務時，一場新冠病毒橫掃全球，帶給人們巨大的災難，擾亂了人們的生活規律，一切活動停止。

時光飛逝，一晃四年而過，好在疫情消除，人們生活逐漸恢復了正常，社團活動又活躍了。

同鄉會乘著這股風氣，決定舉行換屆慶典，經過一番醞釀。

確定了首屆理事長邱我鎧鄉彥，第二連第三屆理事長邱仲生鄉彥。

第四屆理事長邱文言鄉彥及主要領導人選。

名譽理事長：邱我鎧 邱仲生

名譽副理事長：邱文端 邱禮文

理事長：邱文言

執行副理事長：邱禮博
副理事長：邱紫荊 邱志坤
邱季賞 邱我端 邱志勇 邱季濱 邱鴻圖
監事長：邱志鵬
副監事長：邱禮田 邱文力
邱光錠 邱英程 邱萬贊 邱國鑫 邱國儉
邱春從
秘書長：邱傳鑫 邱俊杰
財政主任：邱鴻圖（兼）邱宏達 邱少恩

其他職位尚在酌情安排中。

本會謹訂于二〇二三年十月二十日（星



期五）下午七時，假座世紀海鮮酒樓，舉行慶祝成立七週年暨第四屆理事會職員就職典禮。

誠邀家鄉領導及華社各兄弟同鄉會，各友好社團，親朋戚友蒞臨指導。相信是日慶典，將有一番盛況。

加拿大佛光山住持永固法師蒞菲 9月17下午2時萬年寺佛學講座 「金剛經的生活智慧」歡迎聽講

菲律賓佛光山萬年寺訊：好消息！本週日9月17日下午2:00pm，特別禮請到國際佛光會世界總會美東副秘書長，多倫多佛光山、滿地可佛光山華嚴寺、渥太華佛光山住持，永固法師蒞臨菲律賓佛光山萬年寺主講：金剛經的生活智慧。

這是疫情後的第一場實體佛學講座，因緣非常難得。永固法師曾任佛光山臺北道場、紐約道場、溫哥華講堂住持，國際佛光會中華總會秘書長，佛光山叢林學院女眾學部院長。被星雲大師譽為「兼具文教與法務專業」。歷任佛光山叢林學院院長。當時22歲出家的永固法師，來自於成員大都從事醫療工作的家庭，跟隨星雲大師出家後，於1993年首度派駐溫哥華弘法，並在當地成立加拿大第1個佛光青年團和中文學校。自2001年春，開創加拿大第1個以電台廣播弘法粵語節目《歡喜自在》後，陸續製作國語廣播節目《心靈花園》，歷時13年，亦是錄製CD、DVD等方式弘法的先河。曾於2006年前往紐約佛光山擔任住持期間，制播了「人間好心情」的佛法電台節目。從2020年起至今的每日佛法分享節目【早年佛光】於佛光山IBPS Ottawa YouTube 頻道播放。2012年8月23日，唯一榮獲英國女皇登基60年「鑽禧獎章」（Queen's Diamond Jubilee Medal）的比丘尼。自2007年9月起成為在北美世界日報所屬

金剛經的生活智慧

主講者：永固法師

國際佛光會世界總會美東副秘書長
多倫多佛光山、滿地可佛光山華嚴寺、
渥太華佛光山住持

2023年9月17日
下午2:00

「世界周刊」的「耕耘心田」專欄作家；著作《說故事的旅程》、《安心》、《來一壺無我茶吧》。

歷經漫長的三年疫情，對於「減法」的哲學，相信每一個人都有所感觸。讓我們一起聆聽永固法師的「金剛經的生活智慧」，如何在人生因緣的變化中，在經典法海裡，增長福德智慧與慈悲道德。

請大家把握機緣，邀約親朋好友來參加聽講，同沾法益，福慧雙修！

萬年寺地址：656 Pablo Ocampo St Malate Manila。電話：85599540。

告社會賢達書

新舊交替向來是菲華社團的優良傳統，財政移交也是社團延續的保證。

第三屆菲律賓中華和平發展促進會財政賬目沒有明細，管理混亂，支票只由一人簽名便可生效，甚至可以手機轉賬，加上各種不合理開支，兩年來以各種名目所成立的海聯工委、菲律賓僑星志願者服務團、青少年基金會、親情中華、海外僑胞之家、尼山書屋等，錢款均經由菲和促會眾人或另外捐資或從財政戶支出，各種名目、虛假會務工作由高層某人一手把持，拉幫結派、搞小圈子，並以僑星只有終身團長沒有換屆一說阻擾兩會同時進行換屆。

眾所皆知，菲僑星乃是依托菲和促會成立，如此說法，只是其翻手為雲覆手為雨的伎倆。

初選之後，得知未能插手新屆財政賬戶，便拒發邀請函給予國內外友好社團，阻擾賀詞賀電，並對籌備會會務諸多掣肘，諸多干涉等。

現見換屆慶典日子臨近，竟推翻復選新聞，目的只想阻擾換屆。

託言會名不能使用，會徵作廢，種種行徑，用心昭然若揭，令人膽寒。無非是想企圖混淆視聽，顛倒黑白。

公報私仇，利用僑星志願者做ID為名，收集會員護照資料，爾後私自把別人護照刊登洩恨，孰忍孰不忍！

各種會中瑣事，本不欲驚動華社，奈何「樹欲靜而風不止」，迫不得已發此聲明，以正視聽，天日昭昭，公道自在人心。

原訂9月30日晚上7時假座東海皇宮舉行第四屆和促會職員就職典禮取消，並宣佈永久退出菲律賓中華和平發展促進會暨菲律賓僑星志願者服務團以及海外僑胞之家。

如有人再藉機生事，必依法追究法律責任。

菲律賓中華和平發展促進會
第四屆籌備會
9-12-2023